

PROLEĆNI KUP 2024

Beograd, 6-7 april 2024

UVOD

Takmičenje u umetničkom klizanju „Prolećni kup 2024“ organizovano je u skladu sa Statutom ISU-a i opštim pravilnikom 2022, ISU Pravilnikom za klizanje pojedinaca i parova 2022, Takmičarskim pravilnikom KSS i odgovarajućim ISU Objavama. Prolećni kup 2024 otvoren je za sve klizače, članove klubova učlanjene u savez koji je član ISU-a i članove klubova koji su učlanjeni u Klizački savez Srbije. Prijave za takmičenje dostavlja klub na priloženim obrascima.

MESTO ODRŽAVANJA:

Ledena dvorana, Čarli Čaplina 39, Beograd (negrejana dvorana, dimenzija 60x30 m)

PRIJAVE

Spisak učesnika (poimenične prijave klizača) moraju se dostaviti organizacionom komitetu na priloženim obrascima najkasnije u **petak, 22.3.2024.** Prijave se dostavljaju elektronskom poštom, na e-mail adresu: prolecni.kup@gmail.com.

Sadržaj sastava ("Planned Program Content Sheet") za svakog od prijavljenih takmičara, osim za takmičare u kategoriji interpretacija, potrebno je dostaviti najkasnije u **sredu, 3.4.2024.** na e-mail adresu prolecni.kup@gmail.com.

TROŠKOVI:

Participacija za učešće na takmičenju iznosi 6600 dinara po klizaču. Participaciju za sve prijavljene klizače uplaćuju klizački klubovi na račun Klizačkog saveza Srbije, najkasnije do **srede, 3.4.2024.** U slučaju odustajanja klizača iz bilo kog razloga, partiipacija se ne vraća.

Podaci za uplatu:

Svrha uplate:	Učešće na Prolećnom kupu 2024
Primalac:	Klizački savez Srbije, Deligradska 27, Beograd
Iznos	6600 dinara (po prijavljenom klizaču)
Račun primaoca:	160-361957-23
Poziv na broj:	PK24 – (broj prijavljenih klizača)

Participacija za učešće na takmičenju, za klizačke klubove koji nisu iz Srbije, iznosi 55 EUR po klizaču. Participaciju za sve prijavljene klizače uplaćuju klizački klubovi na račun Klizačkog saveza Srbije, najkasnije do srede 3.4.2024. U slučaju odustajanja klizača iz bilo kog razloga, partiipacija se ne vraća.

Podaci za plaćanje:

Korisnik (beneficiary) KLIZAČKI SAVEZ SRBIJE
Adresa: DELIGRADSKA 27, 11000 Beograd (Savski Venac)
IBAN:RS35160005080003815123
SWIFT/BIC: DBDBRSBG
Banka: BANCA INTESA AD, BEOGRAD
Adresa banke: Milentija Popovića 7B, 11070 Beograd

ODGOVORNOST:

U skladu sa ISU pravilima, svi takmičari nastupaju na sopstvenu odgovornost. Organizacioni komitet ne snosi odgovornost za bilo kakve telesne ili lične povrede, nestanak ili oštećenje imovine koju izazovu takmičari ili službena lica.

Organizator će obezbediti hitnu medicinsku pomoć za sve takmičare i službena lica tokom trajanja takmičenja.

MUZIKA:

Klubovi moraju poslati takmičarsku muziku na email adresu prolecni.kup@gmail.com u .mp3 file formatu, najkasnije do **srede, 3.4.2024.**

Naziv fajla mora sadržati ime kategorije, segment takmičenja, prezime i ime takmičara i skrćenicu države.

Primeri:

BasicNoviceGirls_FS_ROGIC-Leona_SRB

CubsBoys_FS_MARJANOVIC-Marko_SRB

Int_A_Girls_FS_ROGIC-Leona_SRB

PRORAČUN REZULTATA:

Proračun rezultata biće u skladu sa ISU pravilima ocenjivanja.

KATEGORIJE:

Elementi takmičarskih programa i godišta takmičara moraju biti u skladu sa Statutom ISU-a i opštim pravilnikom 2022, ISU Pravilnikom za klizanje pojedinaca i parova 2022, Takmičarskim pravilnikom KSS i odgovarajućim ISU Objavama.

SENIORI (U SKLADU SA ISU PRAVILNIKOM)

Takmičari rođeni pre 1.7.2007. (stariji od 16 godina)

Kratki program: trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

Slobodni sastav: trajanje muzike: 4 minuta, ±10 sekundi

JUNIORI (U SKLADU SA ISU PRAVILNIKOM)

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2004.- 30.6.2010. (13-19 godina)

Kratki program: trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

Slobodni sastav: trajanje muzike: 3 minuta i 30 sekundi, ±10 sekundi

MLAĐI JUNIORI (ADVANCED NOVICES, ISU OBJAVA 2562)

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2007.–30.6.2012. (10-15 godina)

Odbitak za pad: 0,5 poena po padu.

Kratki program: trajanje muzike: 2 minuta i 20 sekundi, ±10 sekundi;
trajanje zagrevanja za kratki program: 4 minuta.

Slobodni sastav: trajanje muzike: 3 minuta, ±10 sekundi
trajanje zagrevanja za slobodni sastav: 5 minuta.

NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima dodeliti dodatne, nagradne poene, u sledećim slučajevima:

SENIORI, JUNIORI: KRATKI PROGRAM I SLOBODNI SASTAV

- a. +3.0: za svaku kombinaciju dva (2) trostruka skoka ili za kombinaciju tri (3) skoka od kojih su dva (2) uzastopna trostruki skokovi. Oba trostruka skoka moraju biti sa punom rotacijom ili nedorotirani (<).
- b. +2.0: za bilo koji trostruki skok, sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), izveden kao drugi skok u kombinaciji sa dvostrukim skokom (uključujući i dvostruki aksel).
- c. +1.0: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima b ili c.
- d. Nagradni poeni za trostruke skokove primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

MLAĐI JUNIORI: KRATKI PROGRAM I SLOBODNI SASTAV

- a. +1.5: za bilo koji trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), izveden kao drugi skok u kombinaciji sa dvostrukim skokom (uključujući i dvostruki aksel).
- b. Po +1.0 za jedan dvostruki aksel i jedan trostruki skok (u kratkom programu – najviše 2.0) i po +1.0 za jedan dvostruki aksel i dva različita trostruka skoka (u slobodnom sastavu – najviše 3.0). Ovi nagradni poeni primenjuju se na prva dva skoka (u kratkom sastavu), tj. na prva tri skoka (u slobodnom sastavu) koji su doskočeni, izvedeni sa punom rotacijom ili rotacijom tipa „q“.
- c. +0.5: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), i u slučaju da je pri njegovom izvođenju je klizač pao, bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima a ili b.
- d. +0.5: za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom ili nedorotiran (<), bez obzira da li je izveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova;

NAPOMENA:

Nagradni poeni se primenjuju ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se dodeljuju i u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni, osim kod mlađih juniora (tačka b).

OMLADINCI I OMLADINKE (INTERMEDIATE NOVICE, ISU OBJAVA 2562)

Takmičari rođeni 1.7.2008. i ranije

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 3:00 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 5 minuta

KADETI I KADETKINJE «A» (BASIC NOVICE, ISU OBJAVA 2562)

Takmičari rođeni 1.7.2010. i ranije

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 2:30 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

KADETI I KADETKINJE «B»

Takmičari rođeni 1.7.2013. i ranije

KADETI I KADETKINJE «C»

Takmičari rođeni 1.7.2015. i ranije

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

1. Najviše 4 skakačka elementa, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju sa sa punom vrednošću.
Samo jedan jednostruki i jedan dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) mogu biti izvedeni dva (2) puta. Trostruki i četvorostruki skokovi skokovi nisu dozvoljeni.
2. Dve (2) različite piruete (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana (sa ili bez promene noge), a druga pirueta u jednoj poziciji (sa ili bez promene noge). Pirueta sa promenom noge mora imati najmanje osam (8) okreta, a pirueta bez promene noge šest (6) okreta. Ukupan broj okreta u svakoj pirueti mora biti najmanje šest (6). Obe piruete mogu početi skokom.
3. Može biti najviše jedna (1) sekvenca koraka koja pokriva celu površinu leda.

Od komponenti programa, ocenjuju se:

- Sastav (Composition)
- Predstavljanje (Presentation)
- Klizačko umeće (Skating Skills)

Faktor za komponente programa je 1,67.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za osnovnu kadetsku B i C grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoui, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima dodeliti dodatne, nagradne poene, u vrednosti +0.5:

- za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom ili nedorotiran (<), bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova;

Dodatni poeni za dvostruki aksel primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se dodeljuju i u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni.

INTERPRETACIJA

Takmičari u kategoriji interpretacije nemaju ograničenja u izboru muzike (dozvoljena je vokalna muzike). Takođe, dozvoljena je i upotreba rekvizita koji ne oštećuju led.

Prilikom ocenjivanja po ISU sistemu, takmičar dobija samo ocene za tri (3) komponente.

Faktor za komponente programa je 1,67.

U slučaju da ne izvede ni jednu piruetu, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova (upisuje se kao pad).

U slučaju da ne izvede ni jedan skok, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova (upisuje se kao pad).

Veći broj skokova od propisanog vrhovni sudija kažnjava sa -2.0 bodova za svaki prekobrojni skok (upisuje se kao nedozvoljeni element – *illegal element*).

Za pad se oduzima 0,5 poena.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „C“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije C imaju takmičari koji nisu napunili 10 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 3 (tri) jednostruka skoka, kombinacije i sekvence skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „B“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije B imaju takmičari koji su napunili 10 godina i nisu napunili 15 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 4 (četiri) jednostruka skoka, kombinacije i sekvence skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „A“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije A imaju takmičari koji su napunili 15 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:30 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 5 skakačkih elemenata, od kojih samo jedan može biti kombinacija ili sekvenca skokova; bilo koji jednostruki ili dvostruki skok može biti ponavljen samo jednom, i to u kombinaciji ili sekvenci.

RAZNO

Žreb klizača će se obaviti uz pomoć računara, nasumičnim izborom (koristi se program FSManager, opcija „random draw“). Zainteresovani će moći da prisustvuju žrebu preko interneta, a link za online sastanak biće poslat svim prijavljenim klubovima. Redosled nastupa u slobodnom sastavu za kategorije mlađih juniora, juniora i seniora biće u po redu obrnutom od njihovog plasmana u kratkom sastavu.

Za sve bliže informacije, pisati na e-mail adresu prolecni.kup@gmail.com.

PRELIMINARNA SATNICA

PETAK, 5. APRIL 2024.

9:30 – 11:00 – Treninzi (Interpretacije)

SUBOTA, 6. APRIL 2024.

6:30 – 8:00 – Treninzi (Kadeti C, omladinci, mlađi juniori, juniori, seniori)

10:30 – sudijski sastanak/sastanak tehničkog panela

11:00 – 17:00 - Takmičenje

Slobodni sastav Interpretacije „C“

Slobodni sastav Interpretacije „B“

Slobodni sastav Interpretacije „A“

Slobodni sastav Kadeti C

Slobodni sastav Omladinci

Kratki program Mlađi juniori

Kratki program Juniori

Kratki program Seniori

NEDELJA, 7. APRIL 2024.

6:30 – 8:00 – Treninzi, (Kadeti A, Kadeti B, mlađi juniori, juniori, seniori)

11:00 – 14:00 Takmičenje

Slobodni sastav Kadeti B

Slobodni sastav Kadeti A

Slobodni sastav Mlađi juniori

Slobodni sastav Juniori

Slobodni sastav Seniori

OVAJ PROGRAM JE PODLOŽAN PROMENAMA

Tačnija satnica biće objavljena po prijemu svih prijava, **u ponedjeljak, 25.3.2024.**